
令和 6年第 13 回瑞浪市教育委員会定例会会議録 

                                  (要点筆記) 
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教育長 

 

 

 

教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 柴田洋子委員 と 4 番 鈴木圭子委員  の 2 名 を会議

録署名委員に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 



 

大きな事故やけが等の報告はありません。 

インフルエンザの罹患者が増えています。瑞浪小学校では今週に入り、3学級

が学級閉鎖になりました。また、瑞浪北中学校で 1学級が学級閉鎖になりました。 

11 月 27 日に市議会が開会しました。 

12 月 4 日にキャリア教育推進懇談会を実施しました。市内 3 中学校から、職

場体験学習実施報告がされました。多くの事業所の協力を得て、生徒たちは様々

なことを学んでいます。本年度は 266 名が 147 の事業所で体験をさせていただき

ました。委員の方からは、とてもよい事業であると評価をいただきました。さら

に、工業･窯業関係への体験も希望してもらいたいという意見もいただきました。

また、体験をするためには、保護者の協力が欠かせないという意見もありました。 

7 日に東濃スポーツ少年団駅伝交流会が市民競技場でありました。東濃 5市か

ら 36 チームが参加して行われました。小雨が降る、寒い環境でしたが、子ども

たちは襷をつないで最後まで頑張りました。 

10 日には校長会、12 日には教頭会がありました。「伝える」のではなく「伝わ

る」という話をしました。必死になって伝えても、結果として伝わっていなけれ

ば、伝えたことにはなりません。伝える側が最も力を入れなければならないのは、

伝える側の立場で考えた「伝える方法」を充実させることではなく、伝える相手

の側の立場で考えた「伝わる状態」をいかにつくるかです。そして、教職員が成

長し続けるための鍵について、「教員のキャリアステージ」における資質の向上

に関する指標をもとに話をしました。 

19 日の朝、令和 7 年瑞浪市二十歳の祝典実行委員会の代表の方が、挨拶にい

らっしゃり、私も同席しました。今回のテーマは「縁 ～出会いに感謝～」とい

うことです。このテーマには、夢に向かって、一人一人の個性が花開き、笑顔に

満ちた未来へ踏み出したいという思いがこもっていると説明をしてくれました。

実行委員には、瑞浪北中学校の初めての卒業生が３人みえ、楽しい中学校生活だ

ったと振り返っていました。また、代表の方に「一番感謝をしたい人は誰ですか」

と聞いたところ、「両親」と返ってきました。二十歳をきっかけに、今までを振

り返り、感謝の気持ちを大切に歩んでいってほしいと思います。 

23 日に陶小学校の工藤校長から、日本新聞協会主催「いっしょに読もう新聞

コンクール」で 2年連続優秀学校賞を受賞したと報告がありました。全国で、小

学校 5校、中学校 5校、高等学校 5校が受賞したということです。県内からは唯

一の受賞でした。陶小学校では、朝の会やお昼の放送等様々な場面で新聞を活用

して、記事を読んでの感想や、記事について家族で話し合っての感想等を書いた

り、発表したりして、自分の考えをもつ力や表現力を子どもたち一人一人に付け

ています。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

 

  

学校教育課長 

 

教育長 

 

羽柴委員 

 

 

 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 28 号 令和７年度瑞浪市教職員定期人事異動方針について」を議

題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

 特別支援教育の充実が大事になってきているとのことですが、まずは瑞浪小学

校で若手を意識的に育てて、特別支援学級の経験を１年でも良いのでして、そう

して育った人を核として取り組んではどうかと思います。 

 



 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

ご意見を参考に、人事を考えたいと思います。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 28 号」は、原案のとおり可決されました。 

以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

これをもちまして令和 6年第 12 回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

13 時 45 分 終了 


